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Modellschwäche Lack of Fit 
Aus den Residuen lässt sich eine weitere Information ziehen. SSres ist zusammengesetzt 
aus: 
 
SSres = SSLoF + SSp.e. 
 
SSLoF  wird als Lack of Fit bezeichnet, mit Freiheitsgrad  DFLoF = n – z – DFp.e. -1 
SSp.e.  für reinen Fehler (pure Error) aus Wiederholungen 
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Ist SSres und  SSp.e bekannt, so lässt sich die Modellschwäche nach obiger Beziehung aus  
 
SSLoF  = SSres -  SSp.e  
 
bestimmen. Der Quotient der entsprechenden Varianzen wird als Lack of Fit bezeichnet 
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und wird gegen einen kritischen F-Wert verglichen (γ=Vertrauensbereich). Ist dieser 
größer, so sind offensichtlich Modellterme zu wenig enthalten. 
 


